

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 0501141 Jak udělat více zážitkové lekce AJ do MŠ i ZŠ? - webinář, která je doporučena pro učitele MŠ a 1. stupeň ZŠ.

05 Jazyk a jazyková komunikace (cizí jazyky)

0501141	Jak udělat více zážitkové lekce AJ do MŠ i ZŠ? - webinář
Doporučeno pro:	učitele MŠ a 1. stupeň ZŠ
Termín konání:	6. prosince 2023 od 08:30
Rozsah:	6 vyučovacích hodin
Místo konání:	On-line forma
Spojení:	
Lektor:	Mgr. Hana Čagánková,
Garant za CCV:	Leona Mašková
Tematická náplň:	<p>I. BLOK (90 min) Představení lektorky, představení účastníků hravou formou Ledolamky (ex. A little mouse) Energisers (ex. Peel banana) Zahájení lekce – pomůcky, pravidelné aktivity (emoce, kalendář, tipy pro změnu jazyka) Jazykolamy - hlavně pro ZŠ (jak s nimi pracovat s dětmi 6-10 let)</p> <p>II. BLOK (90 min) Písničky s pohybem + metodika (rozdělení dle věku 3-10 let), nácvik, využití nahrávek (vlastní tvorba lektorky) Básničky s pohybem + metodika (vlastní tvorba autorky) Zábavné hry do výuky Práce s flash cards (inovativní aktivity pro nová slovíčka i pro opakování, ex. Secret hat)</p> <p>III. BLOK (90 min) Metodická práce s plyškem – hlavně pro MŠ (metodika, výhody) Pomůcky – KPZ pro úspěšnou výuku AJ Knížky - Pro pedagogy (ex. Classroom English, Simon Gill) - Pro děti (rozděleno doporučení pro děti dle věku) (Where's Spot?) Sdílení záznamů z praxe lektorky v MŠ, ZŠ (online + živě) Q/A</p> <p>Vzdělávací program nabídne účastníkům semináře praktické náměty, tipy a inspirace k zážitkovému osvojování anglického jazyka u dětí 3-10 let. Součástí bude i metodický základ konkretizovaný pro jednotlivé věkové skupiny a vše vychází z mnohaleté osobní praxe lektorky a jejího týmu. Účastníci získají sadu her, písniček, básniček i jazykolamů, kterou mohou okamžitě využít ve své výuce.</p>
Akreditace:	
Účastnický poplatek:	1400 Kč
Poznámka:	Webinář bude probíhat přes Microsoft Teams v 90 min. blocích v tomto časovém rozložení: 8:30-10:00, 10:30-12:00, 12:30-14:00 hod. Vzdělávací program lze hradit ze šablon OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

0501141 Jak udělat více zážitkové lekce AJ do MŠ i ZŠ? - webinář

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**05 Jazyk a jazyková komunikace (cizí jazyky)**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele